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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  
 
Às dezenove horas e quarenta minutos do dia vinte e quatro de abril de dois mil e                 
dezessete, reuniram-se os Conselheiros e a Comunidade, nas dependências do          
Auditório da Subprefeitura Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual está situada               
à Rua General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – SP. Deu-se início à Reunião                 
Ordinária com a leitura da Ata da Reunião ordinária do dia 10/04/2017, aprovada por              
todos os presentes. A Sra. Adriana Camillo Alves tomou posse como secretária e falou              
que o motivo desta reunião extraordinária é para eleição de um novo coordenador e              
também de uma nova secretária, uma vez que ela mesma está saindo deste Conselho              
por motivos pessoais. A seguir, a Sra. Adriana e convidou o Chefe de Gabinete Sr.               
Evandro para compor a mesa. O Chefe de Gabinete apresentou o Sr. Nelson Marques              
como novo interlocutor do CPM Vila Maria-Vila Guilherme-Vila Medeiros. Eu reforço que            
todos recebemos e-mail enviado pela Conselheira Maria do Carmo reclamando da minha            
presença e da presença do Sr. Nelson nesta banca. O Chefe de Gabinete explicou que o                
Sr. Nelson Marques faz parte do Poder Público e ocupa legitimamente esta posição no              
Conselho. O Sr. Nelson Marques, Supervisor de Esportes, agora interlocutor, foi           
recebido com uma salva de palmas e agradeceu a todos pelo tempo que permaneceu e               
que esteve à frente deste Conselho e colocou-se à disposição deste colegiado. Deu-se             
início ao processo de eleição. O Sr. William apresentou-se como candidato único, sendo             
aceito por todos os presentes. Não houve candidatura espontânea para o cargo de             
secretária. Perguntado à Conselheira Aninha, ela disse que não, o mesmo acontecendo            
com as Conselheiras Cristina Argenta, Valdirene e Elza. Perguntado à mim, expliquei            
que com a saída da Sra. Adriana, eu, atual secretária em exercício, permaneço como              
responsável até que um novo conselheiro seja eleito para ocupar o cargo mas que não               
pretendo me reeleger para essa função. Os Conselheiros Zezão e Digão também não             
aceitaram participar do processo. Perguntado à Conselheira Maria do Carmo, ela disse            
que não, mas depois disse que ficaria porque não tinha outro jeito. Essa composição foi               
aceita por falta de candidatos, não tendo ocorrido eleição de fato nesse caso específico.              
A Conselheira Kamila fala que o Conselho deve tomar uma posição em relação ao ato               
unificado nacional a ser realizado no dia 28/04/2017, que contará com a participação de              
vários sindicatos, não somente os dos servidores públicos, mas dos outros também, e             
que a reforma da Previdência envolve toda a população, cita ainda o apoio e a               
participação da Igreja Católica nesse ato, fala dos retrocessos sofridos principalmente na            
Educação. O Conselheiro Zezão manifesta seu apoio pessoal ao ato e fala da             
necessidade de conscientizar a população sobre o real motivo deste. O Conselheiro            
William fala que a reforma deveria ser de outra maneira e que o Conselho deveria               
informar à população o que o governo pretende fazer. O colegiado concorda que não              
deve se posicionar contra ou a favor, sendo essa uma decisão pessoal e individual, mas               
aceita a sugestão da Conselheira Kamila para que seja feita uma carta explicando ao              
povo como o governo pretende fazer a reforma da Previdência. A Conselheira Kamila faz              
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o convite para reunião da Pastoral da Juventude, do Conselho Municipal dos Direitos da              
Juventude, no dia 29/04/2017 às 14:00hs na sede da Prefeitura. A Conselheira Valdirene             
solicitou redução do prazo previsto para poda de árvore na Praça Stuart Edgar Angel              
Jones, no Jardim Julieta, pois a Prefeitura informa que o serviço será feito em 120 dias;                
pede também reforço de iluminação e segurança para o local, pois recentemente            
ocorreram assassinatos na região. Nada mais havendo para comentar, esta reunião           
encerrou-se às vinte horas e vinte e seis minutos.  
 
 
 
Dos trinta e um (31) Conselheiros, xxxxxxx( ) Conselheiros estavam presentes e            
,xxxxxxxx  
 
( ) Conselheiros ausentes.  
 
Conselheiros Presentes:  
 
 
 
Conselheiros Ausentes: 
 
 
 
Autoridades e Munícipes: Sr. Evandro, Chefe de Gabinete da Prefeitura Regional de            
Vila Maria/ Vila Guilherme/ Vila Medeiros, o Sr. Nelson Marques e (     ) Munícipes.  
 

Ficou agendada à próxima Reunião Ordinária para o dia oito de maio de dois mil e                
dezessete, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências do Auditório da            
Prefeitura Regional de Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual fica situada à                
Rua General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – SP. A presente Ata foi lavrada e                  
assinada por mim, Elenice Gonçalves Martins, Conselheira Participativa e pela Sra.           
Adriana, Secretária do Conselho Participativo Municipal da Vila Maria / Vila Guilherme /             
Vila Medeiros. 
 
 

 
      ____________________________                ____________________________ 

                 Elenice Gonçalves Martins                              Adriana Camillo Alves 
       Conselheira Participativa  Secretária  


